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What overall rating would you give the quality of the professional 
education preparation program you completed? 

(Percentage of students who responded “Well Prepared” or “Very Well Prepared.”) 
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How do our Alumni Rate Fontbonne’s Education Program? 
Comparison with all Missouri First and Second Year Teachers 

 

Data from First and Second Year Teacher Surveys, 2008-2014. 
Missouri Department of Elementary and Secondary Education 


